
DAL 20 GENNAIO AL 9 FEBBRAIO

LA TUA CASA,
IL TUO MONDO.

-50% €19,95
COMPLETO LETTO COPRILETTO 
BASSETTI EXTRA
100% cotone, 1 piazza

€ 39,90

-50% €22,45
COPRILETTO TRAPUNTATO DOUBLE FACE 
BASSETTIMANIA
1 piazza, cm 170x260

€ 44,90

-50% €16,45
ACCAPPATOIO UNISEX 
BASSETTIMANIA
in microspugna, 100% cotone,  
taglie dalla S alla XXL

€ 32,90

PRODOTTO IN ITALIA

PRODOTTO IN ITALIA
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TESSILI PER LA CAMERA DA LETTO

1 piazza 1/2
€34,90

1 piazza
€26,90

2 piazze
€39,90

PARURE 
COPRIPIUMINO 
STAMPATA  
BASSETTIMANIA
100% cotone 1 piazza 1/2, 

cm 200x200 €46,90

1 piazza, 
cm 155x200 €39,90

2 piazze, 
cm 250x200 €54,90

PIUMONE 
BASSETTIMANIA
imbottitura 
100% in poliestere, 
con imbottitura  
320 g/mq, 
lavabile in lavatrice

2 piazze, cm 270x270
€ 34,90

1 piazza 1/2
€ 49,90

€24,95-50%

2 piazze
€ 59,90

€29,95-50%

COMPLETO LETTO 
COPRILETTO 
BASSETTI EXTRA
100% cotone

1 piazza 1/2
€ 54,90

€27,45-50%

2 piazze
€ 64,90

€32,45-50%

COPRILETTO 
TRAPUNTATO 
DOUBLE FACE 
BASSETTIMANIA

1 piazza, cm 180x270
€ 24,90

€12,45-50%

2 piazze, cm 270x270
€ 34,90

€17,45-50%

TELO ARREDO 
STAMPATO 
BASSETTI EXTRA
100% cotone 

1 piazza
€ 59,90

€29,95-50%

2 piazze
€ 79,90

€39,95-50%

1 piazza 1/2
€ 69,90

€34,95-50%

COPRILETTO 
TRAPUNTATO 
STAMPATO 
BASSETTI EXTRA

PRODOTTO IN ITALIA

PRODOTTO IN ITALIA

LINEA LETTO
BASSETTIMANIA
tinta unita, 100% cotone

2 FEDERE
€ 14,90

-50% €7,45
LENZUOLO CON ANGOLI  
1 piazza, cm 90x200
€ 19,90

-50% €9,95
LENZUOLO CON ANGOLI 
2 piazze, cm 175x200
€ 24,90

-50% €12,45

CONF. DA 2

PRODOTTO IN ITALIA
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€9,90

GUANCIALE ALOE 
BASSETTIMANIA
con imbottitura poliestere g 800, fodera in tessuto 
bielastico traspirante con trattamento all’aloe vera

2 piazze

€12,90

GUANCIALE ORTOCERVICALE  
DOPPIAONDA 
BASSETTIMANIA
fodera 100% poliestere, imbottitura 100% poliestere

€22,90

GUANCIALE IN MEMORY 
CON LATO WATERGEL 
BASSETTIMANIA
fresco e rilassante, sfoderabile grazie a una comoda 
zip, fodera 100% cotone-jersey

€9,90

GUANCIALE NATURAL COTTON 
BASSETTI
fodera in cotone non trattato, 
imbottitura 60% poliestere e 40% cotone

€10,90

GUANCIALE ORTOPEDICO 
SONNI SILENZIOSI  
BASSETTI
aiuta a dormire senza russare, fornendo un giusto 
sostegno al collo e mantenendo il capo in posizione 
corretta

COPRIMATERASSO
1 piazza €12,90

COPRIGUANCIALE
con zip €6,90

1 piazza 1/2
€15,90

2 piazze
€17,90

COPRIGUANCIALE
in spugna elasticizzata
O COPRIMATERASSO
con angoli
BASSETTIMANIA

€11,90
GUANCIALE COMFORT MEMORY  
BASSETTIMANIA
imbottitura con fiocchi di memory e fodera 
in tessuto bielastico con proprietà antiacaro

€10,90
2 GUANCIALI  
BASSETTIMANIA 
con imbottitura in poliestere
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€6,50

2 FEDERE 
CASA
100% cotone, tinta unita, tela 57 fili/cm², cm 50x80

€6,50

2 FEDERE  
CASA
100% cotone, stampate, tela 57 fili/cm², cm 50x80

1 piazza 1/2, 
cm 130x200 €8,90

1 piazza,
cm 90x200 €7,90

2 piazze, 
cm 180x200 €10,90

LENZUOLO  
CON ANGOLI 
CASA
100% cotone, 
tinta unita

1 piazza 1/2, 
cm 130x200 €8,90

1 piazza, 
cm 90x200 €7,90

2 piazze, 
cm 180x200 €10,90

LENZUOLO  
CON ANGOLI  
CASA
100% cotone, 
stampato

1 piazza 1/2
€19,90

1 piazza
€16,90

2 piazze
€24,90

PARURE 
COPRIPIUMINO 
STAMPATA 
CASA
100% cotone

1 piazza 1/2
€19,90

1 piazza
€16,90

2 piazze
€24,90

COMPLETO LETTO 
STAMPATO 
CASA PREMIUM
100% cotone, con 
angoli maxi altezza 
cm 30

2 piazze, 
cm 240x290 €11,90

1 piazza, 
cm 150x290 €8,90

LENZUOLO PIANO 
CASA
100% cotone, 
tinta unita 

2 piazze, 
cm 240x290 €11,90

1 piazza, 
cm 150x290 €8,90

LENZUOLO  
PIANO  
CASA
100% cotone, 
stampato

TESSILI PER 
LA CAMERA DA LETTO
COMPLETO LETTO STAMPATO 
CASA
100% cotone

1 piazza 1/2
€18,90

1 piazza
€14,90

2 piazze
€22,90



5

€15,90

PLAID DOUBLE FACE 
CASA COLLECTION
parte frontale in pile flannel jacquard sfumato, 
parte posteriore in pile agnellato, 100% poliestere, 
cm 130x160

€12,45-50%

PLAID IN PILE 
CON LAVORAZIONE A RILIEVO 
CASA COLLECTION
100% poliestere, cm 130x180
€ 24,90

1 piazza 1/2, 
cm 210x200 €16,90

1 piazza, 
cm 160x210 €12,90

2 piazze, 
cm 210x240 €19,90

COPERTA IN PILE 
PESANTE  
CASA
tinta unita, 330 g/mq

1 piazza, 
cm 160x210 €22,90

cm 130x180
€14,90

2 piazze, 
cm 210x240 €26,90

PLAID O COPERTE 
AGNELLATE 
CASA COLLECTION
melange o tinta unita

1 piazza 1/2, 
cm 220x250 €26,90

1 piazza, 
cm 160x250 €19,90

2 piazze, 
cm 250x250 €29,90

COPRILETTO 
TRAPUNTATO 
STAMPATO

PRODOTTO IN ITALIA

PRODOTTO IN ITALIA

2 piazze
€18,90

1 piazza
€12,90

COMPLETO LETTO  
RENATO BALESTRA
60% cotone 
e 40% poliestere 

COPRILETTO
TERMOSALDATO 
RENATO BALESTRA
imbottitura 100% poliestere, 90 g/mq

1 piazza 1/2, 
cm 210x255 €26,90

1 piazza, 
cm 170x255 €19,90

2 piazze, 
cm 250x255 €29,90
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€6,90

GUANCIALE UNIVERSALE 
CASA
con imbottitura in poliestere siliconato

€10,90

GUANCIALE ANATOMICO TRADIZIONALE 
CASA
fodera 100% cotone, imbottitura 100% poliestere, 
sostegno sagomato, 100% poliuretano

€7,90

2 COPRIGUANCIALI FASCIATI 
CASA
100% cotone, con zip, cm 50x80

LENZUOLO JERSEY 
CASA
100% cotone, con angoli

1 piazza 1/2,
cm 120x200

1 PEZZO € 11,90

€11,90

1 piazza,
cm 90x200

1 PEZZO € 10,90

€10,90

2 piazze,
cm 180x200

1 PEZZO € 13,90

€13,90

2 FEDERE JERSEY 
CASA
100% cotone, con zip

cm 50x80
1 PEZZO € 7,90

€7,90

1 piazza 1/2,
cm 120x200 €7,90

1 piazza,
cm 90x200 €6,90

2 piazze,
cm 180x200 €8,90

COPRIMATERASSO  
CASA
in spugna elasticizzata, 
con angoli

1 piazza 1/2,
cm 120x200 €11,90

1 piazza,
cm 90x200 €9,90

2 piazze,
cm 180x200 €13,90

COPRIMATERASSO 
FASCIATO  
CASA
100% cotone, con angoli

TESSILI PER LA CAMERA DA LETTO

€4,90

2 COPRIGUANCIALI 
CASA
in spugna elasticizzata, con zip, cm 50x80

PRODOTTO IN ITALIA

PRODOTTO IN ITALIA
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€12,90
GUANCIALE ANATOMICO CERVICALE 
CASA PREMIUM
fodera 100% cotone, imbottitura 100% 
poliestere, anima interna sagomata, 
100% poliuretano

 €16,90
GUANCIALE MEMORY AIR 
CASA PREMIUM 
fodera con cerniera, 70% poliestere,  
40% cotone, interno 100% poliuretano, 
automodellante e traspirante

€19,90

GUANCIALE 
CASA PREMIUM
multifunzione,  
supporto differenziato a 3 sostegni

€7,90

2 COPRIGUANCIALI  
CASA PREMIUM
con zip, in spugna jacquard elasticizzata, cm 50x80

€4,90

FEDERA 
CASA PREMIUM
raso 100% cotone, 81 fili/cm², 
ricamo colore tono su tono 1 piazza 1/2,

cm 120x200 €12,90

1 piazza,
cm 90x200 €10,90

2 piazze,
cm 180x200 €14,90

LENZUOLO  
CON ANGOLI  
CASA PREMIUM
cm 30h,  
raso 100% cotone,  
81 fili/cm² 

1 piazza 1/2,
cm 120x200 €14,90

1 piazza,
cm 90x200 €12,90

2 piazze,
cm 180x200 €16,90

COPRIMATERASSO 
SANITARIO 
CASA PREMIUM
in spugna

1 piazza 1/2,
cm 120x200 €13,90

1 piazza,
cm 90x200 €10,90

2 piazze,
cm 180x200 €15,90

COPRIMATERASSO 
CASA PREMIUM
in spugna jaquard 
elasticizzata con angoli

PRODOTTO IN ITALIA

PRODOTTO IN ITALIA
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-50%

€7,45

2 COPRIGUANCIALI 
MASSAGGIANTI 
CON ZIP
cm 50x80 con zip

€ 14,90

PRODOTTO IN ITALIA

PRODOTTO IN ITALIA

PRODOTTO IN ITALIA
PRODOTTO IN ITALIA

PRODOTTO IN ITALIA

TESSILI PER LA CAMERA DA LETTO

1 piazza, cm 90x200
€ 28,90

€14,45-50%

2 piazze, cm 180x200
€ 44,90

€22,45-50%

COPRIMATERASSO  
MASSAGGIANTE
con angoli

1 piazza, cm 85x195
€ 18,90

€14,17-25%

2 piazze, cm 165x195
€ 26,90

€20,17-25%

COPRIMATERASSO 
TRAPUNTATO  
CON ANGOLI 
VENTOTENE 
TRAPUNTATO

1 piazza, cm 85x195
€ 18,90

€14,17-25%

2 piazze, cm 165x195
€ 26,90

€20,17-25%

COPRIMATERASSO  
CON ANGOLI 
SILVER
trattamento antibatterico  
agli ioni d’argento

1 piazza, cm 85x195
€ 20,90

€15,67-25%

2 piazze, cm 165x195
€ 29,90

€22,42-25%

COPRIMATERASSO 
CON ANGOLI 
ANTIACARO
100% cotone,  
con trattamento GREENFIRST

COPRIGUANCIALE
con zip, cm 50x80
€ 9,90

€7,42-25%

GUANCIALE 
con fodera trapuntata
€ 14,90

€11,17-25%

COPRIGUANCIALE
O GUANCIALE 
VENTOTENE 
TRAPUNTATO

COPRIGUANCIALE
con zip
€ 12,90

€9,67-25%

GUANCIALE imbottitura 100% 
poliestere, g 600
€ 19,90

€14,92-25%

COPRIGUANCIALE
O GUANCIALE 
ANTIACARO
100% cotone
con trattamento GREENFIRST

COPRIGUANCIALE con zip
€ 9,90

€7,42-25%

GUANCIALE 
cm 48x78
€ 14,90

€11,17-25%

COPRIGUANCIALE
O GUANCIALE 
SILVER
trattamento antibatterico  
agli ioni d’argento
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MATERASSI E BRANDINE
€49,90

MATERASSO 
SILPIUMA  
1 piazza, cm 80x185

€54,90

MATERASSO ORTOPEDICO 
LUSSO
1 piazza, cm 80x190

€99,00

MATERASSO ORTOPEDICO 
DOLLARO
1 piazza, cm 80x190

€109,00

MATERASSO ORTOPEDICO 
SPORT
1 piazza, cm 80x190

€119,00

MATERASSO TOP 
MEMORY
cm 80x190, con lastra in memory, tessuto trapuntato 
con imbottitura anallergica, antibatterica, 
sfoderabile e lavabile

€129,00

MATERASSO ORTOPEDICO 
PRESTIGE
1 piazza, cm 80x190

1 piazza 1/2, 
cm 120x190 €99,00

1 piazza,
cm 80x190 €69,90

2 piazze, 
cm 160x190 €139,00

MATERASSO 
ORTOPEDICO 
SOTTOVUOTO 
JOLLY 

€59,90
BRANDINA PIEGHEVOLE 
CON MATERASSO
con ruote,15 doghe legno, cm 80x190,  
materasso in poliuretano altezza circa cm 9

DISPONIBILE SU PRENOTAZIONE
DOVE NON DISPONIBILE
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€5,90

SET SPUGNA  
BASSETTIMANIA
100% cotone, tinta unita, composto da ospite 
cm 40x60 e asciugamano cm 60x110

 

€16,45-50%

ACCAPPATOIO UNISEX 
BASSETTIMANIA
in spugna leggera, 100% cotone, con cappuccio 
ideale per viaggio e palestra, 
taglie dalla S alla XXL
€ 32,90

TESSILE PER IL BAGNO

cm 60x110
€9,90

cm 50x80
€7,90

TAPPETO BAGNO 
BASSETTIMANIA
100% cotone

4-12
anni

€17,90

ACCAPPATOIO BIMBI CON CAPPUCCIO 
BASSETTI EXTRA
spugna stampa unicorno

€7,90

SET SPUGNA  
BASSETTI EXTRA
100% cotone, lavorazione jacquard, 
1 ospite cm 40x60 + 1 asciugamano 
cm 60x110

€19,90

ACCAPPATOIO UNISEX  
BASSETTI DREAM
100% cotone, con cappuccio, 
taglie dalla S alla XL

€6,90
SET SPUGNA  
BASSETTIMANIA
100% cotone, bordo jacquard, composto 
da ospite cm 30x50 e asciugamano 
cm 50x100
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€7,90

TAPPETO
tinta unita, 100% cotone, con lavorazione jacquard, 
cm 50x80

€8,90
TAPPETO BAGNO
100% cotone, lavorazione jacquard, cm 50x80

UNISEX
taglie dalla S 
alla XXL €22,90

BIMBO BIMBA
€17,90

ACCAPPATOIO
GABEL
con cappuccio, 
100% cotone, 
380 g/mq SET 3 TAPPETI

€9,90

TAPPETO
€6,90

TAPPETO O SET 3 
TAPPETI PER BAGNO
100% polipropilene, 
retro antiscivolo

SET ASCIUGAMANO
+ OSPITE €9,90

LINEA SPUGNA
LANCETTI HOME 
COLLECTION
bordo jacquard,
100% cotone, 
450 g/mq

TELO SPUGNA
cm 90x140 €9,90

6-16
anni

PRODOTTO IN ITALIA

LINEA SPUGNA 
GABEL
100% cotone, 550 g/mq

ASCIUGAMANO
cm 60x110 €8,50

OSPITE
cm 40x60 €4,50

TELO
cm 100x150 €15,50

PRODOTTO IN ITALIA

€8,90
TAPPETO BAGNO
100% cotone, lavorazione jacquard, cm 50x80



PULIZIA 
E ORGANIZZAZIONE

12

€6,90

SECCHIO  
ROTHO
L 10, decorati

€12,90

CESTA ELEGANCE 
STEFANPLAST
con manici, colori vari

€19,90

STENDINO ALEXIA 
PULINDO
in resina

€17,90

STENDINO LUISE 
PULINDO
in alluminio verniciato

€29,90

ASSE DA STIRO JUNIOR 
GIMI
piano in rete cm 110x33, poggiaferro in filo 
di acciaio, telaio inferiore in tubo di acciaio  
verniciato ø mm 19, apertura e regolazione 
automatica dell’altezza

€4,90

SUPERBACINELLE  
STEFANPLAST
misure varie

€449,00

ASCIUGATRICE CSOEH8A2DE  
CANDY
SMART PRO, pompa di calore, partenza ritardata, 
15+1 programmi

€259,00

LAVATRICE CSS1282DE/2-S 
CANDY
16 programmi, partenza ritardata fino a 24 ore

DIMENSIONI
cm 59.6x58.5x85h

kg 8
DIMENSIONI

cm 60x47x85h

giri 1200
kg 8

€9,90
PATTUMIERA BIANCA MARGHERITA
L 20
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ORGANIZER PER ARMADIO E CASSETTI 
CASA COLLECTION

€15,90
PORTA SCARPE ESTENSIBILE
2 ripiani, in metallo, cm 62/117x22x35h

€15,90
POUF CON CONTENITORE
decori vari, cm 35x35x35h

€19,90

PORTA SCARPE DA PORTA  
CASA COLLECTION
per 18 paia di scarpe, 
in metallo nero, 
cm 15x56x160h

€23,90

ORGANIZER DA PORTA 
CASA COLLECTION
con 3 ripiani, 
cm 52.5x21.5x96h

€5,90

SET 3 CUSTODIE PER INDUMENTI
senza coperchio,  
cm 14x14x13

COLORI  
DISPONIBILI

€12,90
STENDER PORTA ABITI ESTENSIBILE
in metallo, cm 80/140x41x92/155h

3 cassetti, 
cm 50x34x84h €69,90

2 cassetti, 
cm 50x34x62h €59,90

CASSETTIERA  
CASA COLLECTION
struttura in legno 
e copertura 
in tessuto grigio

€49,90
SEDIA UFFICIO  
con braccioli e seduta regolabile in altezza

€20,90

ORGANIZER VERTICALE 
6 SCOMPARTI

cm 45x34x125, 
appendibile

COLORI  
DISPONIBILI

alcuni esempi:
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TELERIA PER LA CUCINA

 

€1,90

STROFINACCIO 
100% cotone, cm 50x70
1 pezzo € 1,90

 

€3,50

2 STROFINACCI
spugna o tela 100% cotone
1 pezzo € 3,50

cm 140x140
1 PEZZO € 8,90

€8,90

cm 140x175
1 PEZZO € 10,90

€10,90
cm 140x235 
o ø cm 175

1 PEZZO € 13,90

€13,90

TOVAGLIA ANTIMACCHIA  
CASA
100% poliestere, 
stampe assortite 

cm 140x320
1 PEZZO € 17,90

€17,90

cm 140x180
1 PEZZO € 14,90

€14,90

cm 140x240
1 PEZZO € 19,90

€19,90

TOVAGLIA STAMPA 
DIGITALE
100% cotone 

cm 140x180
€8,90

cm 140x140
€7,90

cm 140x240
€9,90

TOVAGLIA 
CASA COLLECTION
tinto filo, 100% cotone

TOVAGLIA STAMPATA 
CASA COLLECTION

cm 140x180
1 PEZZO € 7,90

€7,90

cm 140x140 1 PEZZO € 4,90

€4,90

cm 140x240
1 PEZZO € 9,90

€9,90

cm 120x160
o 140x140

1 PEZZO € 7,90

€7,90

cm 140x180
1 PEZZO € 8,90

€8,90
cm 140x230
o ø cm 155

1 PEZZO € 10,90

€10,90

TOVAGLIA PLASTIFICATA 
STAMPATA 
CASA
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€1,50

STROFINACCIO  
DOBBY O JACQUARD
100% cotone, cm 50x70

€1,90
STROFINACCIO SPUGNA JACQUARD
100% cotone, cm 50x70

€2,25
STROFINACCIO 
100% cotone, cm 50x70, stampe assortite

 

€6,90

TAPPETO
100% cotone, cm 50x80
1 pezzo € 6,90

€4,50

CUSCINO PER SEDIA 
MORBIDONE
stampa falso unito

PRODOTTO IN ITALIA

PRODOTTO IN ITALIAPRODOTTO IN ITALIA

cm 50x80
1 PEZZO € 9,90

€9,90

cm 50x100
1 PEZZO € 14,90

€14,90

cm 50x140
1 PEZZO € 16,90

€16,90

TAPPETO 
100% cotone 

TAPPETO STAMPATO  
fronte in poliammide, 
retro antiscivolo

cm 40x70
1 PEZZO € 6,90

€6,90

cm 50x80
1 PEZZO € 9,90

€9,90

cm 50x140
1 PEZZO € 12,90

€12,90

con volants
€6,50

senza volants
€5,50

CUSCINO 
PER SEDIA SCOZZESE
tinto filo

 

€4,90

CUSCINO PER SEDIA
tinta unita o stampato
1 pezzo € 4,90
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€1,90

BOTTIGLIA MORESCA 
BORMIOLI
L 1

 

€2,90

STOVIGLIE PER LA TAVOLA CARINE  
LUMINARC
in vetro opale
1 pezzo € 2,90

COLORI  
DISPONIBILI

€19,90
SERVIZIO TAVOLA
18 pezzi, in vetro

€32,90

SERVIZIO TAVOLA 
LISBONA
18 pezzi, in porcellana 
decorata

STOVIGLIE PER LA TAVOLA

€2,90

6 BICCHIERI 
PASABAHCE
cl 25

€2,00

3 BICCHIERI ACQUA 
WAVE 
PASABAHCE
in vetro azzurro

€16,90

24 POSATE 
CASA COLLECTION
colori vari

€3,90

INSALATIERA HABITAT  
PASABAHCE
ø cm 13, in vetro

€2,90

COPPETTA COLOR
ø cm 31, in vetro, 
azzurro o blu

€2,40

TAZZE CAFFÈ O TÈ AROMATICA 
BORMIOLI
in vetro opale colorato
a partire da:
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€4,50

PIATTO PIZZA  
CASA
ø cm 31, in porcellana

€22,90

SERVIZIO TAVOLA 
CASA
18 pezzi, in porcellana bianca

€16,90

24 POSATE  
CASA COLLECTION
colori vari

€24,90

SERVIZIO TAVOLA 
FULL DECAL
18 pezzi, in porcellana

€3,90

CIOTOLA 
DECAL
ø cm 15, in porcellana, 
decori vari
1 pezzo € 3,90

€1,90

BICCHIERE BIBITA 
GENERATION 
PASABAHCE         
1 pezzo € 1,90

€4,90
SET 4 POSATE
con manico colorato

€39,90

SERVIIO TAVOLA  
JAKARTA
18 pezzi, in porcellana

€3,50

6 BICCHIERI ACQUA 
KALEIDO 
BORMIOLI        

 

€2,90

TAZZA CAFFÈ O TÈ 
ZODIACO
1 pezzo € 2,90

€4,90

6 COLTELLI TAVOLA 
O BISTECCA 
ABERT        
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€24,90

BIS PADELLE EDEN RECYCLED 
MONETA
ø cm 24 e 28, 100% alluminio recycled da lattine

€14,90

SET TEGLIA + STAMPO PIZZA  
EDEN RECYCLED 
MONETA
teglia cm 38x28, stampo pizza cm 33

€12,90

PADELLE EARTH LINE 
ABERT
interno antiaderente effetto stone, 
forgiata spessore mm 3.5

€16,90

PADELLA O TEGAME 
CUCINART 
ABERT
interno ed esterno in alluminio, fondo adatto 
ai piani di cottura a induzione, misure varie
a partire da:

CASSERUOLE O PENTOLE ALLEGRO
 MONETA 
in acciaio inox

PADELLE O CASSERUOLE CUCINART 
ABERT 

interno antiaderente, fondo adatto ai piani a induzione

cad.

cad.

€14,90

CASSERUOLA
ø cm 14 o cm 16
BOLLILATTE 
ø cm 14

€3,90
SOTTOPENTOLA 
COLOR
cm 15x17

€19,90

CASSERUOLA 
2 manici, ø cm 24
O PENTOLA 
ø cm 18

€3,90

MESTOLI BALANCE  
ABERT
in nylon, colori e modelli vari
1 pezzo € 3,90

 

€14,92-25%

CASSERUOLA
ø cm 20
€ 19,90

€17,18-25%

PADELLA  ø cm 36
O PENTOLA ø cm 28
€ 22,90
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€29,90

BISTECCHIERA KAGR1205R  
NEDIS
piastra con rivestimento antiaderente, manico freddo 
al tatto, controllo automatico della temperatura, 
vaschetta per la raccolta dei liquidi, 
piastre cm 25.6x17.8, potenza 1600 W

€39,90

TOSTAFETTE KABT510EPK  
NEDIS
grigio, soft touch, 6 livelli di doratura, funzione di 
scongelamento, vassoio raccogli briciole estraibile, 
potenza 900 W

€99,90

FORNETTO FE45 
INCONTRO
capacità L 45, timer fino a 60 minuti, temperatura 
regolabile, 5 modalità di cottura, vassoio e griglia 
in dotazione, con girarrosto, 
potenza massima 2000 W

€79,90

FORNO A MICROONDE 720
digitale, capacità L 20, 5 livelli di potenza, defrost, 
8 programmi automatici pre-impostati, 
piatto girevole  cm 25.5, potenza 700 W

COLORI  
DISPONIBILI

 

€24,43-30%

TEGAME
cm 28, con coperchio
€ 34,90

cad.

€2,90
ACCENDIGAS
modelli vari

PADELLE, CASSERUOLE, TEGAMI O WOK 
RED METALLIC

BERLINGER HOUSE 
in alluminio forgiato, interno antiaderente, 

fondo adatto a tutti i piani di cottura, con salvapentola

PADELLE, CASSERUOLE O PENTOLE 
PERLA 

interno antiaderente

€39,90
CEPPO 8 PEZZI
con 6 coltelli cucina, forbici e affilacoltelli

€8,33-30%

        
€ 11,90
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TUTTO PER CUCINARE

€24,90

PENTOLA A PRESSIONE 
ABERT 
L 5

€34,90
PIASTRA GRILL 
BERLINGER HOUSE
cm 47x29, in alluminio forgiato, interno 
antiaderente, fondo adatto a tutti i piani 
di cottura, con due presine in silicone

€11,90

COPERCHIO IN VETRO MULTIDIAMETRO  
ALESSANDRO BORGHESE
ø cm 20, 22 e 24
a partire da:

€16,90

CUOCISCOLA LOVE STORY 
INOXRIV
in acciaio inossidabile, coperchio autobloccante, 
L 4.5

€10,90

CAFFETTIERA 
CASA
in alluminio
a partire da:

€19,90

SET VAPORE STAR 
INOXRIV
ø cm 20, in acciaio inossidabile, 
con coperchio in vetro

€16,90

BOLLITORE
L 2.5, in acciaio inox, fondo adatto 
a tutti i piani di cottura

€9,90

BISTECCHIERA cm 13x13
O CASSERUOLA cm 16
MINIBRUNCH ALESSANDRO BORGHESE

CON 2 PRESINE IN SILICONE

-25%

PIROFILE E CONTENITORI  
COOK&GO  
PYREX
in vetro
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€29,90
MACCHINA ZUCCHERO FILATO IN28C 
INCONTRO
potenza 500 W

 

€24,90

MACCHINA POP CORN IN279C  
INCONTRO
cottura ad aria calda senza olio, 
preparazione in 3 minuti, 
potenza 1200 W

€24,90
WAFFLE MAKER IN902C  
INCONTRO
misura piastra cm 19, antiaderente, 
potenza 1000 W

€9,90

STAMPO 12 MUFFIN  
RED METALLIC 
BERLINGER  HOUSE
in alluminio forgiato, interno antiaderente

€4,90
STAMPI DOLCE  
EN CUISINE

€3,90
PORTA TORTE CON MANICO
ø cm 33

€6,90
15 TAGLIA BISCOTTI 
FABBRICA DELLE BONTÀ

STAMPI DOLCE 
GUARDINI

in banda stagnata

LINEA DOLCE 
INCONTRO

€16,90

PADELLA PANCAKE  
RED METALLIC 
BERLINGER HOUSE
cm 25, in alluminio forgiato, interno antiaderente, 
fondo adatto a tutti i piani di cottura, con salva pentola

-20%

€8,32
-20%

esempio:
TORTIERA APRIBILE
ø cm 24
€ 10,40
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€6,90
TAGLIERE CON 4 MESTOLI

 

€4,45
-50%

COLTELLI DA CUCINA 
BRANDANI
manico colorato, misure varie
€ 8,90

€7,50

BILANCIA DA CUCINA 
CASA
in plastica, kg 5

€22,90

TRITATUTTO TR01 
GIRMI
contenitore ml 500, lame in acciaio inox, 
funzionamento pulse, perfetto per tritare 
e omogenizzare, potenza 350 W

€9,90

BILANCIA DA CUCINA IN1022C 
INCONTRO
con superficie in bamboo, portata massima kg 5, 
funzione tara, misurazione solidi e liquidi, pannello 
touch, indicatori sovraccarico e batteria scarica

€9,90

SPREMIAGRUMI IN8016C  
INCONTRO
rotazione bidirezionale del cono,  
beccuccio salvagoccia, potenza 40 W

€17,90

SBATTITORE  
ARIETE
potenza 250 W

ø cm 23
€3,40

ø cm 20
€2,90

ø cm 26
€3,90

INSALATIERA COLOR 
ABERTTUTTO PER CUCINARE

€7,90
CENTRIFUGA  
OASI
per insalata, ø cm 26

COLORI  
DISPONIBILI
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€4,40

BARATTOLO GIARA 
BORMIOLI
L 1

€5,90

SIGILLER PEN 799 
MACOM
filamento metallico sigillante, tappo di protezione, 
alimentazione con 2 batterie AA, chiude e richiude 
sacchetti conservando più a lungo freschezza e sapore 
dei cibi

€239,00

CONGELATORE VERTICALE 
CCTUS 482WHN   
CANDY
capacità netta L 64, sbrinamento manuale

€209,00

CONGELATORE OS1A100 2 
INDESIT
a pozzo, capacità netta L 100

€159,00

FRIGOTAVOLO RCD132WH1   
COMFEE
capacità netta L 93

€3,90

CONTENITORE PER ALIMENTI 
capacità varie, in vetro, coperchio con alette
a partire da:

€2,50

CONTENITORE GRAN CHEF 
CURVER
misure varie

NOVITÀ

€9,90

ROTOLI O SACCHETTI PER SOTTOVUOTO 
MACOM
misure varie

DIMENSIONI
cm 45x47.2x85h

DIMENSIONI
cm 52.7x56.9x86h

DIMENSIONI
cm 49x50x84h

cad.

€44,90

MACCHINA PER SOTTOVUOTO VAC1015  
MACOM
compatta, selettore alimenti umidi o secchi,  
barra sigillante doppia dimensione, 
pannello comandi soft touch, 
taglierina incorporata, potenza 110 W
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€11,25
IDROPITTURA TRASPIRANTE 
ANTIMUFFA
L 4

500
5

€22,50€22,50
-50%

€16,90
SCAFFALE TRUCIOLARE
in legno, 3 livelli, cm 40x40x100h

200
5

€24,90€24,90
-32%

€29,90
MOBILE BASSO 
ARTPLAST
in polipropilene, 
cm 70x39x85.5h

200
5

€49,90€49,90
-40%

€3,50
RISMA CARTA  
BLANK

1.500
5

€5,39€5,39
-35%

€14,93
50 PENNARELLI  BIPUNTA O 100 
PENNARELLI PUNTA CONICA  
FIBRACOLOR
superlavabile

500
5

€19,90€19,90
-25%

€8,39
SET 3 PORTAPROGETTI
con elastico, dorso cm 3

1.000
5

€12,90€12,90
-35%

PRODOTTO IN ITALIA

€9,90
GIOCACREA  
FATINA O LA CHIOCCIOLONA 
DIDÒ

1.000
5

€16,00€16,00
-38%
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ARTICOLO SU PRENOTAZIONE
DOVE NON DISPONIBILE

ARTICOLO SU PRENOTAZIONE
DOVE NON DISPONIBILE

€499,00

IPHONE 11 
APPLE 
64 Gb, 4G lte, touchscreen 6.1” Liquid 
Retina HD, processore A13 Bionic, 
Wi-Fi, bluetooth 5.0, doppia fotocamera 
principale 12 Mpxl, fotocamera frontale 
TrueDepth 12 Mpxl, ricarica wireless, 
s.o. iOS 13

200
2

€599,00€599,00
-16%

€199,00

SMARTPHONE GALAXY 
A32 5G 
SAMSUNG
128 Gb, 5G lte, touchscreen 6.5” IPS 
LCD HD+, processore OctaCore, Wi-Fi, 
bluetooth 5.0, quadrupla fotocamera 
posteriore 48+8+5+2 Mpxl, fotocamera 
anteriore 13 Mpxl, ram 4 Gb, lettore 
impronte digitali, riconoscimento 
biometrico del viso, NFC, batteria 5000 
mAh, s.o. Android 11

300
2

€299,00€299,00
-33%

€139,00

SMARTPHONE GALAXY 
A03S 
SAMSUNG
32 Gb, 4G lte, touchscreen 6.5” TFT 
HD+, processore Octa-Core, tripla 
fotocamera posteriore 13+2+2 Mpxl, 
fotocamera anteriore 5 Mpxl, ram 3 Gb, 
Wi-Fi, bluetooth 4.2, NFC, 
batteria da 5000 mAh, riconoscimento 
dati biometrici, ricarica rapida, 
s.o. Android 11

200
2

€159,00€159,00
-12%

€179,00

SMARTPHONE A54 5G  
OPPO
64 Gb, 5G, dualsim, touchscreen 6.5” 
fullHD+, processore Octa-Core, Wi-Fi, 
bluetooth 5.1, fotocamera posteriore 
48+8+2+2 Mpxl, fotocamera 
anteriore 16 Mpxl, ram 4 Gb, NFC, 
s.o. Android 11

200
2

€259,00€259,00
-30%

€199,00

TABLET 10.4” GALAXY A7 T-505 
SAMSUNG
32 Gb, 4G lte, touchscreen 10.4” tft, processore OctaCore 
Qualcomm, fotocamera posteriore 8 Mpxl, fotocamera anteriore 
5 Mpxl, Wi-Fi, bluetooth 5.0, ram 3 Gb, usb type-c, 
slot microsd fino a 1 Tb, riconoscimento biometrico del viso, 
s.o. Android 10

200
2

€279,00€279,00
-28%

€599,00
SMART TV 65” LED 65TU7092  
SAMSUNG
hevc h.265, risoluzione 3840x2160, hdr, purColor, uhd engine, 
2000 pqi, potenza audio 20 W

200
2

€649,00€649,00
-7%

€349,00
SMART TV 55” LED 55F30UC2M1B1 
SMART-TECH
hevc h.265, risoluzione 3840x2160, HDR, frequenza 100 Hz, 
assistente Google, Chromecast integrato, s.o. Android 9.0

200
2

€399,00€399,00
-12%

€249,00
SMART TV 43” LED SMT-43N30FV 
SMART-TECH
hevc h.265, risoluzione 1920x1080, 60Hz, Netflix, 
YouTube, s.o. Linux

200
2

€299,00€299,00
-16%

 49,80
PREZZO FINALE

-20%

BONUS

ROTTAMAZIONE
TV

€ 199,20

 69,80
PREZZO FINALE

-20%

BONUS

ROTTAMAZIONE
TV

€ 279,20

43”
3

LED
DVB-T2/S2/C

2 USB
SLOT CI+

55” 65”
3

LED
DVB-T2/S2/C

2 USB
SLOT CI+

2
LED

DVB-T2/S2/C

USB
SLOT CI+
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€18,90
FELPA DONNA 
COVERI
modelli vari, con stampa,  
taglie dalla S alla XXL

800
5

€29,90€29,90
-36%

€16,90

PANTALONI DONNA           
IN FELPA 
COVERI
con coulisse e polsino 
fondo gamba,                  
taglie dalla S alla XL

800
5

€24,90€24,90
-32%

€12,90
LEGGINGS DONNA 
COVERI
in cotone elasticizzato con stampa laterale, 
taglie dalla S alla XXL

800
5

€19,90€19,90
-35%

€9,90
LEGGINGS 3/4 DONNA  
COVERI 
in cotone elasticizzato con stampa laterale, 
taglie dalla S alla XXL

800
5

€17,90€17,90
-44%

€22,90
PANTALONI UOMO  
LOTTO
con polsino, taglie dalla M alla XXL

1.000
5

€34,90€34,90
-34%

€17,90
FELPA UOMO 
AUSTRALIAN
full zip, taglie dalla M alla XXL

1.000
5

€24,90€24,90
-28%

€14,90
PANTALONI UOMO 
AUSTRALIAN
con polsino, taglie dalla M alla XXL

3.000
5

€19,90€19,90
-25%

€24,90
FELPA UOMO  
LOTTO
full zip, taglie dalla M alla XXL

800
5

€39,90€39,90
-37%

DISPONIBILE ANCHE DONNA

DISPONIBILE ANCHE DONNA
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€139,00
STIVALI DONNA  
UGG
colori e modelli vari

300
5

€180,00€180,00
-22%

€19,90
SCARPE UOMO 
EVERLAST
colori vari

800
5

€29,90€29,90
-33%

€26,90
SCARPE UOMO 
GOODYEAR
dal 40 al 45

800
5

€39,90€39,90
-32%

€16,90
PIGIAMA UOMO O DONNA 
LANCETTI
in jersey, taglie uomo dalla M alla XXL, 
taglie donna dalla S alla XL 

1.000
5

€24,90€24,90
-32%

€17,90
PIGIAMA UOMO O DONNA 
AUSTRALIAN
in interlock, taglie dalla M alla XXL

1.000
5

€24,90€24,90
-28%

€12,90
PIGIAMA BIMBO O BIMBA
in interlock, personaggi vari

1.000
5

€17,90€17,90
-27%

€29,00

TROLLEY FLEX PIEGHEVOLE 
ROLLINK
cm 55, kg 2.1, tessuto poliestere 
impermeabile, volume L 40, 
extra capiente, facile da ripiegare 
e riporre

500
5

€49,90€49,90
-40%

3-8
anni

€19,90
PIGIAMA UOMO O DONNA 
LIABEL
in pile, taglie uomo dalla M alla XXL, 
taglie donna dalla S alla XXL

1.000
5

€29,90€29,90
-33%



PREZZI FORTI 

€4,90
PLAID
in pile, tinta unita, cm 130x160

€7,90
GUANCIALE
fodera trapuntata, imbottitura fiocchi 
di memory, cm 45x75

€4,90
GUANCIALE
fodera trapuntata, imbottitura  
100% poliestere siliconato, cm 45x75

€3,90
SET SPUGNA 2 PEZZI
100% cotone, composto da ospite cm 35x55  
e asciugamano cm 55x95

GLI ARTICOLI IN PROMOZIONE SONO DESTINATI AD USO FAMILIARE, PER CUI ALL’INTERNO DEL PUNTO VENDITA SU  
ALCUNI PRODOTTI POTREBBERO ESSERE SEGNALATE LIMITAZIONI ALLE QUANTITÀ ACQUISTABILI DA OGNI SINGOLO CLIENTE.  
LE QUANTITÀ DISPONIBILI SONO STIMATE SUFFICIENTI PER TUTTI I CLIENTI PER L’INTERO PERIODO DELLA PROMOZIONE. 
I PREZZI POSSONO SUBIRE VARIAZIONI NEL CASO DI EVENTUALI ERRORI TIPOGRAFICI, RIBASSI O MODIFICHE ALLE LEGGI 
FISCALI, LE FOTO SONO PURAMENTE INDICATIVE. 
OFFERTA VALIDA DAL 20 GENNAIO AL 9 FEBBRAIO 2022 SALVO ESAURIMENTO SCORTE. 
I PREZZI DEI PRODOTTI CHE LO PREVEDONO SONO COMPRENSIVI DI ECO-CONTRIBUTO RAEE.PEFC/18-31-410

Certificato PEFC

Questo prodotto
è realizzato con 
materia prima
da foreste gestite in
maniera sostenibile e
da fonti controllate

www.pefc.it

Puoi verificarli con il QR CODE, al Numero Verde 800 236638  
e sui siti internet bennet.com o galleriecommercialibennet.com

ORARI DI APERTURA

ART. 31, COMMA 1 DEL DECRETO LEGGE DEL 6 DICEMBRE 2011

AL TUO SERVIZIO SFOGLIA IL VOLANTINO SU BENNET.COM
OPPURE SU

STOCARDPROMOQUIDOVECONVIENE TIENDEO VOLANTINOFACILE

Contatta il Servizio Clienti Bennet sul sito
www.bennet.com/customerCareForm

 

PROMOZIONE VALIDA IN TUTTI I BENNET 
esclusi i punti vendita di Biella, Milano viale Corsica, Milano viale Monza, Monza, Ovada e Settimo Torinese

PER INFORMAZIONI SUI PUNTI VENDITA, ORARI E GIORNI DI APERTURA VISITA IL SITO WWW.BENNET.COM

PRODOTTO IN ITALIA PRODOTTO IN ITALIA

COPERTA IN PILE STAMPATO

2 piazze
€9,90

1 piazza
€6,90

COMPLETO LETTO STAMPATO 
70% poliestere, 30% cotone

2 piazze
€12,90

1 piazza
€9,90

Visita bennet.com, scarica l’App

e seguici sui social
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